直击问题, 桐庐城南街道班子会开到村里头

近日,桐庐县城南街道在滩头村中心召 开了一场别具一格的班子会。街道班子领 导、县下派村书记、驻村干部、村两委干部到 工作第一线,直接在点上研判问题、仔细剖 析,提振信心、克难攻坚,寻找解题方法转变。

当日下午2点,在桐庐县委常委、街道党 工委书记周海静的带领下,街道班子成员进 村走户,现场对无违创建中违章房屋拆除工 作进行现场指导。在正在建设的新房子前,

直接明确拆旧建新的底线是"拆旧";在一排 无人居住的老旧房、半倒塌房屋前,要求村干 部要加快工作进度。

"把街道专题班子会放在滩头来开,是针 对滩头软弱涣散组织的一次鞭策,是与联系 村的一次工作对接协调,是对新村两委班子 的支持和鼓励,以促进滩头村两委班子转变 作风、形成合力、工作创新。"县委常委、街道 党工委书记周海静坦言。 何小华 童志萍

富春江镇 举办农家名厨大寒

日前,富春江镇在芦茨村文化礼堂举办 了农家名厨大赛,有来自芦茨村各农家乐(民 宿)的十余位选手参加。比赛现场,各位参赛 厨师纷纷拿出看家本领,拿手菜、创意菜、创 新菜一一呈现。参赛选手、民宿负责人、厨 师、游客现场也互相纷纷交流厨艺。

按比赛规程,专家评委根据菜品的味感、 质感、观感等多方面进行现场综合打分,"轻 松老街驿站"、"万福农家"等农家乐(民宿)的 5位参赛选手脱颖而出,获得了本次农家名 厨大赛的"名家"称号,一锅鲜、酸辣鱼、小炒 笋等5道菜则摘获"名菜"称号。 徐达军



桐庐法院惩处"老赖"再升级

公交车视屏曝光、大屏曝光、夜间集中 执行……近年来桐庐法院为维护申请执行人 的合法权益,对老赖的惩处始终处于高压态 势,为了进一步加大对老赖的惩处力度,近日 该院联合交警部门对"老赖"名下的车辆予以

"老赖"是指具有履行能力而不履行法院 生效判决、裁定的被执行人。今年来,桐庐法 院已受理执行案件2000余件,执结1000余

件,有效地维护了申请执行人的合法权益。 本次联合交警查扣老赖车辆目的是震慑一批 "老赖",使有车辆的案件得到有效执结。通 过两天的联合行动共已查扣"老赖"车辆4 辆。在此,法院也告诫案件的被执行人,凡有 车辆被法院查封未及时将车辆移交法院处置 的,法院将依照《中华人民共和国民事诉讼 法》第一百一十一条之规定依法处理。

县交运局"安全生产月"宣传活动有板有眼

6月16日是第十六个"安全生产月"。宣 传咨询日活动当天在桐庐剧院门口举行。此次 宣传活动以"全面落实企业安全生产主体责任" 为主题,交通运输系统带头参加了此次活动。

活动期间,县交运局设立宣传展板12 块,向群众发放宣传手册300余份,赠送印有 "安全生产"字样的扇子200余把。现场还讲 解了旅客乘车安全注意事项、公路隧道安全

常识、《公路安全保护条例》、《内河渡口渡船 安全管理规定》等内容。讲解中用一个个典 型案例、一幅幅生动有趣的漫画,提醒群众监 督自己和亲朋好友共同抵制不文明交通行 为,摒弃交通陋习,营造浓厚的安全生产氛 围,从源头上预防和减少重特大交通事故的

方明君 邓璐

图说桐庐

"健康江南"首届国际瑜伽交流大会在桐庐举行

第三届国际瑜伽日庆典暨"健康江南" 首届国际瑜伽交流大会由印度驻上海总领 事馆主办,富春山健康城管委会、江南养生 文化村承办。印度驻上海总领事古光明,桐 庐县人民政府县长方毅等出席活动。

活动现场,印度驻上海总领事古光明 致辞,宣布国际瑜伽日纪念活动长期落户 健康小镇江南养生文化村。现场,总领事 古光明和桐庐县县长方毅还互赠了纪念

品。至此,桐庐富春山健康城的健康产业 再添活力,健康内涵日益丰富。大会上, "桐庐县瑜伽协会"正式成立,协助推进桐 庐县瑜伽项目发展。

成立仪式上,来自社会各界的600余 名瑜伽爱好者齐聚一堂,在国际瑜伽导 师的带领下,体验瑜伽境界,共享瑜伽盛

方向东 吴小平



六月杨梅之约,一起去尝"鲜"吧

杨梅成熟在6月中旬至7月初,时间很 短。想要尝那份鲜,最好是提上篮子亲自采 摘,现摘现吃。笔者现提供几个桐庐的杨梅 主采地,想必你一定喜欢。

凤川街道雷坞农庄——凤川街道三鑫村 雷坞自然村

农庄位于凤川千亩玫瑰园基地附近,占 地50亩。杨梅品种以东魁杨梅为主,果实颗 大、色艳、汁多、味鲜。除了采摘水果之外,您 还可以在蔬菜基地体验蔬菜种植的乐趣,购 买农庄种植的当季新鲜水果、放养土禽蛋等。

自驾路线: 杭新景高速至凤川出口下, 往新合方向行驶1公里至三鑫村委门口下

旧县街道望水岭杨梅基地——旧县街道 旧县村四联望水岭

基地占地3万平方米,品种以黑炭杨梅 为主,味道鲜美无比,采摘点地势平缓,环境

秀美,特别适合小朋友前往体验。

自驾线路:县城出发沿桐郑线至旧县村 四联大樟树下,左转弯沿王同山脚公路至望 水岭杨梅基地。

分水镇桥良农庄——分水镇里湖村前溪 百塘坞

采摘点位于范蠡隐居地分水镇里湖村, 是无公害杨梅采摘点。杨梅主要是余姚荸荠 种,因果实成熟时呈紫黑色似荸荠而得名,味 道鲜美。另有50余亩猕猴桃采摘基地,可同 时采摘。

自驾线路:杭州出发途经中村收费站沿 320国道途经富阳,新登至分水,有路牌直达 里湖村;或沿S16省道可直达里湖村口,行驶 500米右转即达。

百江镇小京村杨梅——百江镇小京村 (05省道旁)

基地种植有300余株杨梅,这里地势相

对平缓,采摘地宽阔,杨梅味道鲜美,非常适 合亲子前往体验采摘乐趣。

自驾线路:沿05省道至百江镇小京村。 东辉村杨梅——百江镇东辉村坑口(05

基地占地20余亩,这里环境良好,杨梅 颗颗鲜美,价格优惠,携家带友前来品尝吧。

自驾线路:沿05省道至百江镇东辉村坑 口即可。

梅蓉杨梅专业合作社——桐君街道濮家 庄村

基地占地40万平方米,得天独厚的地质 环境和气候特点非常适宜杨梅种植,其果实 核小汁多、甜而清口,略带酸,鲜味清新,回味 无穷。小小九里洲,平地遍种梅树,梅洲之名 也由此而出。

自驾线路:杭新景高速至桐庐出口下,行 驶至分水江大桥右转至梅蓉村即可。姚智萍